На три дня Красноярск станет столицей психолого - педагогической науки всей России. С 14 по 16 апреля в нашем городе пройдет XXIII Всероссийская научно-практическая конференция «Практики развития».
Кто из нас не знаком с конфликтными переживаниями, учась в школе, вузе или техникуме? А вопрос: «Как выучить своего ребенка и дать ему хорошее образование?»- вряд ли оставляет равнодушным каждого родителя.

Как отмечают эксперты, образование  имеет конфликтную природу, но! может ли тогда работа с конфликтом быть продуктивной, с полезным  для ребенка образовательным результатом? И, есть ли такой  конфликт, который может в условиях массовой школы обеспечить индивидуальный путь школьника? Вопрос индивидуального пути учащихся  реально касается всех ступеней образования от детского сада до аспирантуры включительно.
Это основные вопросы, относительно которых конференция станет дискуссионной площадкой,  на которой встретятся авторитетные ученые и практики. 
Особенностью конференции традиционно является честное обсуждение проблем образования и других практик развития. 

В конференции примут участие ведущие эксперты из Высшей школы экономики,  Новосибирского, Пермского, Сибирского, Томского и Уральского университетов: доктор психологических наук Б. Д. Эльконин, доктор педагогических наук И. Д. Фрумин, академик Российской академии наук, доктор психологических наук В. С. Собкин, доктор педагогических наук  В.А.Болотов, доктор психологических наук К. Н. Поливанова, доктор психологических наук Б.И.Хасан, доктор философских наук С. А. Смирнов руководители крупных образовательных комплексов и программ И.М. Реморенко,  А. Г. Каспржак, Д.Е.Фишбейн и другие.

Выбор нашего региона для события такого масштаба не случаен: с середины 80-х край находится среди устойчивых лидеров в области инновационных образовательных практик. Научные и практические разработки, представляемые на этой конференции, становятся и сегодня достижением краевого и российского образования.  
 Конференция будет интересна всем, кто связан с образованием, а также неравнодушным родителям, которые хотят обеспечить своим детям лучшее будущее. 
Первый день конференции будет проходить в СФУ, второй и третий дни пройдут в Красноярском педагогическом колледже №1 им. М. Горького.
На все вопросы об участии вы сможете получить ответ по телефонам +7 (391) 226-88-53, 226-88-52 либо по e-mail: conf@ippd.ru
