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В НОВЫЙ УЧЕБНЫЙ ГОД С КОНСУЛЬТАНТПЛЮС!
Вышел новый, осенний выпуск диска "КонсультантПлюс: Высшая школа". Диск адресован студентам и преподавателям юридических и финансово-экономических дисциплин и распространяется в учебных заведениях бесплатно.

Диск содержит систему "КонсультантПлюс: Высшая школа", а это более 40 тысяч документов: основная правовая информация, которая пригодится студентам во время учебы и сдачи сессии:

· правовые акты;

· судебная практика;

· финансовые консультации;

· материалы популярных Путеводителей КонсультантПлюс.

На диске представлены два больших раздела: "Доступно на диске" и "Онлайн-доступ". На самом диске размещен подраздел с книгами и учебниками "Электронная библиотека" с залами классической и современной литературы, в которые вошли самые востребованные издания. На диске доступен также раздел "Обучение работе с системой".

Перейти к интернет-ресурсам поможет ссылка на онлайн-доступ. На специальной странице диска в Интернете http://www.consultant.ru/hs/ можно скачать книги и учебники из разных выпусков диска, а также текущий выпуск системы "КонсультантПлюс: Высшая школа". Кроме этого отсюда можно перейти к Горячим документам и новостям законодательства, к некоммерческим интернет-версиям системы и воспользоваться другими возможностями.

Как получить диск?

Для получения экземпляра диска необходимо заполнить заявку и представить копию одного из документов: студенческого билета, зачетной книжки или справки из вуза. 

* По условиям акции диски могут получить только студенты экономического и юридического факультета. 

Информацию о приобретения диска «КонсультантПлюс: Высшая школа» вы можете получить в компании «ИСКРА» по тел. 2-918-123, 8-800-7000-115 (звонок по краю бесплатный), а также на сайте www.uckpa.ru 
