Гранты Японского фонда на 2014-2015 для поддержки исследований по Японии «Fellowship» 
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24.10.2013 Гуманитарные науки 

С целью развития исследований по Японии за рубежом Японский фонд ( The Japan Foundation ) предоставляет ученым и исследователям, чья научная деятельность связана с Японией, возможность проводить исследования непосредственно в Японии. Программа не распространяется на специалистов в сфере естественных, технических наук и медицины. 

Фонд предусматривает три варианта участия в программе:
· Для ученых и исследователей (долгосрочная), ориентированная на исследователей и специалистов, занимающихся исследованиями (в том числе и сравнительными), связанными с Японией, посредством методов гуманитарных и общественных наук. Продолжительность программы - от двух месяцев (60 дней) до одного года.

· Для ученых и исследователей (краткосрочная), ориентированная на исследователей и специалистов, занимающихся исследованиями, связанными с Японией, посредством методов гуманитарных и общественных наук, и которым необходима данная краткосрочная программа для сбора необходимых материалов и проведения исследований. Продолжительность программы - от 21 до 59 дней.

· Для будущих авторов кандидатских диссертаций. Программа ориентирована на аспирантов, специализирующихся в области гуманитарных и общественных наук, завершивших учебную программу, необходимую для присвоения им ученой степени кандидата наук (или которые до начала данной программы завершат обучение), имеющих право защиты кандидатской диссертации и которым необходима поездка в Японию для написания диссертации на соискание ученой степени кандидата наук. Продолжительность программы - от 4 до 14 месяцев.

Кандидатами на участие в программах могут быть следующие лица:
· являющиеся гражданами страны, имеющей с Японией дипломатические отношения (в том числе лица, проживающие там постоянно или в течение долгого времени);

· участвовавшие в данной программе или в программе «Abe Fellowship» и других видах программы «Fellowship» Японского Фонда, могут принять участие в программе только в том случае, если с момента завершения вышеуказанных программ к 1 апреля 2014 года прошло полных 3 года. Однако если кандидат на эту программу ранее принимал участие в «Краткосрочной программе Fellowship», то с момента завершения «Краткосрочной программы Fellowship» к 1 апреля 2014 года должен пройти 1 год.

· способные вести исследования и общаться на японском или английском языках;

·   у которых к моменту подачи заявки будут определены научный руководитель или консультант (это не касается лиц, участвующих в краткосрочной программе);

Правом подавать заявку на участие в программе не обладают лица, пребывающие в Японии более одного года к 1 апреля 2014 года; 

Правом подавать заявку на участие в программе не обладают лица, являющиеся студентами, магистрантами, а также лица, имеющие своей целью получение знаний в области японского языка, навыков в области промышленности и технологий, искусства и традиционной культуры (чайная церемония, икэбана и т.д.);

Увеличение или сокращение срока пребывания в Японии по каждой из программ невозможно.

Всего по программе планируется выделить около 150 стипендий. 
Стипендия покрывает следующие расходы участника программы: 
· транспортные - международный авиабилет экономического класса в оба конца (выбирается наиболее короткий маршрут между местом проживания участника и Японией); 

· проживание;

· пособия и надбавки;

· медицинская страховка.

В 2013 году из 462 кандидатов было отобрано 147. 
Порядок отбора:
Лицам, участвовавшим в программах «Fellowship» более 2 раз, отдается наименьшее предпочтение

Принимая во внимание необходимость набора кандидатур из широких слоев общества, предпочтение будет отдаваться ученым и исследователям, имеющим длительный опыт научной деятельности, а также начинающим ученым и исследователям.

При отборе кандидатур будет приниматься во внимание необходимость равномерного отбора участников из разных стран и распределения их по организациям принимающей стороны.

Крайний срок приема заявок - 2 декабря 2013 года 

Объявление результатов отбора - конец апреля 2014 года.

Номер программы на сайте Японского Фонда: RJS-FW

Информация о Программе на сайте Японского отдела культуры ВГБИЛ: 

http://jpfmw.ru/ru/programmyi/grantyi-fonda-v-oblasti-yaponovedeniya-i-drugix-nauk.html 

В СФУ обращаться за консультацией и регистрировать подаваемые заявки от преподавателей СФУ:
Отдел международных проектов и программ, Панько Юлия Васильевна
+7 (391) 206-26-97, JPanko@sfu-kras.ru
